

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О досрочном прекращении полномочий члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Каграманяна Игоря Николаевича

Рассмотрев заключение Комитета Совета Федерации по парламентской деятельности Регламенту И организации досрочном прекращении полномочий члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Каграманяна Игоря Николаевича, в соответствии с пунктами "а" и "б" части первой статьи 4 Федерального закона "О статусе члена Совета Федерации И статусе депутата Государственной Думы Собрания Российской Федерации" Совет Федерального Собрания Российской Федерации Федерации Федерального постановляет:

1. Прекратить досрочно 8 июня 2020 года полномочия члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Каграманяна Игоря Николаевича.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

В.И. МАТВИЕНКО

Москва 17 июня 2020 года № 238-СФ